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6.1.2. Збереження видів фауни 

Водні безхребетні 

За даними поточної інвентаризації в межах ПНПП в 2015 р. відмічено 3 види 

охоронюваних водних безхребетних, з них 2 види, занесених до Червоної книги України. Це 

десятиногий рак – упогебія крихітна Upogebia pusilla і медична п’явка Hirudo medicinalis (табл. 

31.2.1) і 2 види занесені до Червоної книги Чорного моря – U. pusilla і двостулковий молюск 

Solen vagina.  

Таблиця 31.2.1 

Види морських безхребетних ПНПП, що занесені до Червоної книги України, додатків 

міжнародних конвенцій, Європейського Червоного списку видів тварин і рослин, що 

знаходяться під загрозою зникнення у світовому масштабі (відмічені в 2015 р.) 

 
Група, вид ЧКУ БК МСОП СІТЕС ЄЧС См.М 

Латинська назва Українська назва 

 

Hirudo medicinalis Медична п’явка Вразливий 3 LR/nt - I Додаток 5 

Upogebia pusilla Упогебія крихітна Рідкісний      

Усього: 2 2 1 1 - 1 1 

 

Медична п’явка H. medicinalis. В межах Приазовського НПП в 2015 р. зареєстрована 1 

особина в нижній частині р. Молочної. 

Упогебія крихітна, або кріт морський U. pusilla. В 2015 р.за повідомленнями інспекторів 

Атманайського ПОНДВ поодинокі особини періодично відмічали в Утлюцькому лимані 

переважно в околицях с. Степок на замулених піщано-черепашкових донних відкладах. 

Solen vagina. В 2015 р. порожні стулки у значній кількості і в гарному стані збереженості 

реєстрували на ділянці узбережжя Азовського моря від Федотової коси до с. Степанівка-Перша. 

За 5 років ведення Літопису природи ПНПП (2011-2015 рр.) за результатами польових 

досліджень та літературних джерел встановлено 4 види водних безхребетних, які включені до 5 

природоохоронних переліків різної категорії: ЧКУ, Бернської конвенції (3 додаток), МСОП, 

ЄЧС, Смарагдової мережі, а також до Червоної книги Чорного моря. 

За п’ятирічний період список видів безхребетних, внесених до ЧКУ і виявлених в 

результаті візуальних спостережень і літературних джерел, не змінювався.  

Достовірно відмічено за 5 років усі 2 червонокнижні види водних безхребетних під час 

виїздів на полігони парку. 

 


